

# 永康日报



## 打通 断头路 畅通 微循环 我市科学谋划为交通堵点 活血化瘀

### 学习全会精神 推进 五战双强

本报讯(融媒记者 许诺) 10月31日,记者在卫星路道路改造项目现场看到,工程车来回穿梭,工人们忙碌作业,一派繁忙景象。尽管道路还处在施工阶段,但较以前明显宽敞了许多。

卫星路道路改造项目于今年2月下旬开始施工,目前九铃路至江城路共280米的路段已完成沥青铺设。江城路至东塔路路段已完成路基平整、管道埋设,正在进行水稳层浇筑。市城投集团城投工程建设有限公司工程部副主任方鸣说,改造完成后的卫星路宽度将从原来的9米拓展至12米,大大提升通行效率。

为减少施工对周边居民及商

响,施工单位加班加点赶进度,力促项目早日完工。工程计划于11月中旬左右完工,比原计划提前了一个半月。方鸣说。

如果将城市比作人体,道路就相当于血管,路口就像是穴位。今年以来,相关部门多方联动、因地制宜,通过打通断头路、增设专用车道、科学施划交通标线、改造绿化带等方式,打好城市功能提质、交通提级攻坚战,为交通堵点 活血化瘀,全面改善城区交通环境。

据了解,近年来,我市将打通断头路列入民生实事项目,累计打通华溪北路、城北东路延伸、东塔路、金塔路等断头路17条。今年,我市计划打通4条

断头路。截至目前,南苑西路(西塔路城南路)改造项目已完工,卫星路道路改造项目已完成总工程量的82%。

为进一步消除交通安全隐患、提升通行效率,我市还计划对多个路口进行改造。记者在改造后的龙川东路至望春西路三岔路口看到,清晰的交通标线、科学的交通分流方式让车辆行人通行方便快捷,原先分散的小绿地连点成片变成了大绿地,增加了约2328平方米的绿地面积,让交通环境更加舒畅。

丽州北路和城北东路交叉口是我市最繁忙的路口之一。由于附近有学校、医院和公园等人员密集场所,在此路口掉头的车辆特别多。以往车辆掉头往往要等待较长时间,而左转的车辆又会被掉头车辆阻挡。为此,相关部门在距离

交叉口约100米处设计了掉头路口,让掉头车辆在保证安全的前提下提前掉头,不至于形成新的堵点,同时提升了左转车辆通行效率。接下来,该路口还将加装红绿灯。

此外,在金都路至花园大道交叉口,施工人员为行人和非机动车等待区加装了雨棚。一个个路口的改造不仅有效提高通行能力,缓解拥堵,也提高了市民出行幸福感。

根据交通提级大会战要求,城区总共有30个路口要进行标准化改造。截至目前,我们已经完成了25个,剩下的5个将在四季度完成。方鸣说。



请您关注今日头条

## 郑云涛在2024永康方岩半程马拉松赛事组委会第一次会议上强调 以永马品牌IP激活城市发展新动能

本报讯(融媒记者 李梦楚) 10月31日上午,2024永康方岩半程马拉松赛事组委会第一次会议召开。市委副书记、市长郑云涛在会上强调,马拉松赛事是彰显城市风采、展示城市形象的重要窗口,既要全力以赴确保赛事安全有序、精彩圆满,更要以赛促旅、以体兴业,以永马品牌IP激活城市发展新动能。市领导施礼干、程学军、何丽平参加。

郑云涛先后来到东永高速方岩互通、小三线临时停车场、赛事起终点、方岩镇后山头村(折返点)、通景大道市政管网及道路改造提升工程项目现场等重要点位,察看赛道设置、沿线环境等,详细了解交通组织、环境整治、工程

建设等工作推进情况,针对发现的问题提出整改措施,要求各工作组及相关部门扎实做好各项筹备工作。

在随后召开的会议上,赛事承办单位、运营单位汇报了赛事筹备、赛事区域建设、赛事运营等情况。据悉,2024永康方岩半程马拉松将于12月1日鸣枪开跑,赛道途径双舟线、环岩景区道路、方岩大道等,旨在让参赛者在挑战自我的同时,领略方岩的独特魅力。

郑云涛对赛事前期筹备工作给予肯定。他指出,马拉松赛事不仅仅是一场体育盛事,更是展示永康城市魅力和文化底蕴的绝佳机会。要坚持把安全摆在首要位置,紧盯交通组织、供给保障、医疗救助等重点环节,补齐配强应

急力量,细化完善应急处置预案,确保全员安全、全程安全、全域安全。要持续优化城市服务,加强环境卫生整治、绿化美化净化、基础配套设施改造提升,狠抓城市精细化管理,让参赛选手获得良好参赛体验的同时,也提升市民的体验感和获得感。要倒逼景区提质升级,加快方岩景区改造提升步伐,让参赛者沿途欣赏永康之美、方岩之美,感受“人在画中游”的独特风情,擦亮方岩金名片,提升永康美誉度。要努力打造永马IP,立足我市文化资源、产业资源等,把非遗展示、美食推介、产业宣传等融入赛事当中,把赛事流量转化为文旅留量,不断提高城市知名度和吸引力。

## 金融助秋收 守护好丰景

本报讯(通讯员 胡涛) 连日来,永康农商银行金彩志愿服务队伍走村入户,了解秋收情况和农民的金融需求,为粮食生产注入源源不断的金融活水。

段某是象珠镇的种粮大户。由于资金紧张,他无法及时更新收割设备。永康农商银行工作人员了解情况后,迅速为其办理了“粮农贷”。短短2天,20万元贷款就发放到段某的账户中,助其顺利购买新的收割设备。多亏永康农商银行的资金支持,解了我的燃眉之急。段某高兴地说。

据了解,为保障秋收工作顺利开展,永康农商银行提前部署、精准发力,及时对接农户需求,优化服务模式,助力秋粮颗粒归仓。同时,该行针对农业经营主体的融资难题,推出了个性化的信贷产品,为推进乡村振兴贡献金融力量。

## 激情火把 点亮西溪

10月29日,西溪镇第二届民族团结火把嘉年华活动在上坛村北湾古镇影视基地火热开幕。本届火把嘉年华以“团结共建 和彩上坛”为主题,将传统与现代完美融合,展现别样的民族风情。

融媒记者 杨成栋 通讯员 张汉平 摄



## 我市启动心脑血管疾病高危人群筛查 面向永康户籍的40周岁至75周岁常住居民

## 传媒集团数字电视

地址 广电路168号  
地址 各镇街区行政中心  
热线 :0579-87332266